



Следователь СК России в Ставрополе задержал директора АО «Агентства инвестиционного развития», подозреваемого в хищении бюджетных средств



Следственный отдел по Промышленному району города Ставрополь следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Ставропольскому краю возбудил уголовное дело в отношении генерального директора АО «Агентство инвестиционного развития», учредителем которого является министерство экономического развития Ставропольского края. Он подозревается в совершении преступлений, предусмотренных ч. 4 ст. 160 УК РФ (присвоение), ч. 4 ст. 159 УК РФ (мошенничество).

По данным следствия, подозреваемый, замещая должность генерального директора, получил в кассе агентства под авансовый отчет 7 миллионов рублей, которые присвоил себе и распорядился ими по своему усмотрению.

Кроме того, он от имени акционерного общества с декабря 2018 года заключил фиктивный договор аренды автомобиля со своей знакомой, по которому со счетов организации израсходовано свыше 1 миллиона рублей. Данными деньгами генеральный директор



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Ставропольскому краю

распорядился по своему усмотрению.

Следователь Следственного комитета возбудил уголовное дело по материалам УФСБ России по Ставропольскому краю и ГУ МВД России по Ставропольскому краю.

Следователь СК России задержал подозреваемого. По ходатайству следствия судом ему избрана мера пресечения в виде заключения под стражу. Следователь СКР проводит следственные действия, направленные на сбор необходимой доказательственной базы. Расследование уголовного дела продолжается.

09 Апреля 2021

Адрес страницы: <https://stavropol.sledcom.ru/news/item/1555835>